

大舜

通訊

第12期 2018年10月



大舜基金
Dashun Foundation

(香港特區政府慈善機構)



一帶一路國際發展聯盟

Belt & Road Global Development Alliance
Division of Dashun Foundation (Government-approved Charitable Institution)

主席的話

大舜基金的顧問和智囊團成員均穩步發展，當中有79位顧問及超過590位智囊團成員，來自各行各業及專業界別。剛開始招收的公司會員已達20間，大舜現已加入貿易發展局為策略夥伴及「一帶一路國際聯盟」成員，將來發展範圍更廣。另外，《一帶一路國際發展聯盟》(帶路聯)現時有超過30間機構成員，包括不同專業界別的公會及多個沿線地區的商會。我們期望能匯聚更多對「一帶一路」有興趣及展望的機構團體及人士，共同為香港創造更多機遇，發揮「一帶一路」倡議及「粵港澳大灣區」的發展潛力。

2018年，我們就不同議題舉辦了多個論壇，包括《大舜論壇 - 探討同權不同權》、《倡廉守正論壇》、《仲裁論壇》及《大舜論壇 - 中美貿易戰》等。此外，我們亦舉辦了《一帶一路東盟之夜2018》晚宴，邀請了東盟各國的嘉賓及香港專業人士出席。

一直以來，大舜都得到很多對社會有承擔的有心人士的幫助，有賴這些支持及鼓勵，我們得以發展到現在的規模。大舜將於11月舉行周年紀念酒會，以答謝多年支持我們的眾多顧問、智囊團及其他成員，同時籌款以用作籌劃舉辦更多活動，配合「一帶一路倡議」及「粵港澳大灣區」的發展，協助中小微企及青年人發展，同時加強長者服務。

大舜基金及「帶路聯」現正籌辦未來的活動及其他項目，如各位成員有任何建議，歡迎跟本會秘書處聯絡。我們亦會於大舜網站發放更多活動詳情，敬請大家留意！

大舜基金主席
一帶一路國際發展聯盟創辦主席

一帶一路東盟之夜晚宴 2018. 6. 28

由大舜基金及一帶一路國際發展聯盟合辦、香港貿易發展局及粵港澳大灣區緬甸總商會支持的「一帶一路東盟之夜2018」晚宴已於2018年6月28日順利舉行。

當晚雲集了逾三百多位包括緬甸部長及高級官員、多國領事、來自東盟各國、內地及香港等地的專業人士及工商學界精英，各國嘉賓積極交流，反應湧躍。

晚宴邀請到多位海外嘉賓，包括：

H. E. U Thaung Tun

National Security Advisor, Union Minister for the office of the Union Government, Chairman of Myanmar Investment Commission (MIC)

H. E. Daw Nilar Kyaw

Minister of Electricity, Industry, Road & Transportation, Communication Ministry of Government of Yangon Region

U Aung Naing Oo

Secretary of Myanmar Investment Commission / Director-General, Director of Investment and Company Administration

袁國強資深大律師

香港特區政府上任律政司司長



大舜論壇 - 中美貿易戰 2018. 9. 28

大舜論壇 - 中美貿易戰已於2018年9月28日舉行，嘉賓講者包括前財務事務及庫務局局長及香港科技大學金融學系教授陳家強教授及香港大學專業進修學院董事局主席。

兩位嘉賓講者分析現時環球的經濟狀況及中美貿易戰對香港未來的經濟發展的影響。活動吸引愈120位參加者出席。



大舜論壇 - 中美貿易戰 2018. 9. 28

Dashun Seminar on Arbitration已於2018年8月23日圓滿舉行，是次研討會邀請到香港特區政府前律政司司長袁國強資深大律師及前香港大律師公會主席譚允芝資深大律師擔任嘉賓講者。

是次研討會分析香港成為一帶一路相關項目的仲裁中心的優勢及有關知識產權的保護及仲裁，並吸引愈120位參加者出席。



倡廉守正論壇 2018. 5. 2

倡廉守正論壇已順利於2018年5月2日順利舉辦，是次論壇邀請到香港廉政公署執行處前首席調查主任黎嘉恩先生及潘熙資深大律師擔任演講嘉賓。

是次論壇題目有關於香港的廉潔制度及相關法規的案例分折，並吸引愈300位參加者出席。



大舜論壇 - 探討同股不同權 2017. 4. 18

大舜論壇 - 探討同股不同權已於2018年4月18日順利舉行，當日嘉賓講者包括香港交易及結算所有有限公司集團行政總裁李小加先生及東泰集團主席李君豪先生。

論壇當日吸引愈120位金融業及其他想關專業人士出席，與兩位嘉賓講者探討同股不同權的可行性。

